

多方联动,打通农村交通安全管 理“最后一公里”

菏泽首个“警保格”联动交通安全劝导站揭牌

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 锐)5月12日,我市首个“警保格”联动交通安全劝导站在牡丹区李村镇挂牌成立。牡丹区交警与乡镇网格劝导员、保险公司深化合作,使农村道路交通安全管理力量得到强化。

牡丹区交警大队大队长沈

祥峰介绍,受警力不足等因素影响,农村地区的道路交通安全管理一直是薄弱环节。为了打通农村道路交通安全管理“最后一公里”,牡丹区政法委、牡丹区交警大队、人保公司牡丹区支公司联合打造“警保格”联动道路交通劝导站,在交警部门的指

导下,通过政法委乡镇网格劝导员、保险公司乡镇协保员开展交通安全、违章行为劝导等活动。

沈祥峰表示,“警保格”联动交通安全劝导站的投入使用,将架起农村交通安全全管理的桥梁,将道路交通

安全宣传、轻微事故快处快赔和保险服务进一步延伸到农村,壮大交通安全劝导员队伍,切实缓解了农村交通安全管理警力不足的情况。下一步工作中,牡丹区交警大队将以“警保格”联动合作推进农村“两站两

员”建设为契机,不断创新“警保格联动”合作服务模式,巩固合作效果,不断夯实全区农村道路交通安全管理工作,为农村道路交通参与者提供更加便捷、高效的服务,积极创建和谐、畅通的道路交通环境。

战“疫”逆风行 巾帼勇担当

——记菏泽市中级人民法院少年审判庭于莉法官

□牡丹晚报特约记者 郭旭晗



这场抗击疫情阻击战中,在菏泽市中级人民法院有一群特殊的力量。他们在做好疫情防控工作的同时,又能高效完成本职工作,在法院战线诠释着责任与担当。于莉法官就是其中的一位,她始终坚守岗位、加班加点,为抗疫期间“审判工作不停摆、司法服务不打烊、智力支持不掉线”贡献了自己的力量。

人员聚集,法院推迟了部分案件的庭审工作。“全民宅家,正是普法好时机。”于是这段难得的“闲暇”,被于莉法官充分利用起来。考虑宅家期间24小时与家人相处,于莉法官决定给为“恋爱和婚姻期间财产纠纷典型案例”做一个宣传和详细的讲解,从恋爱、婚姻中的财产制度入手,帮助公众更好地掌握相关法律知识,促进营造和谐的家庭氛围。经过一个星期的筹备,于莉法官最终拿出了文采与内容俱佳、理论和实务兼备的讲解稿,通过网络进行宣讲,取得了良好的宣传效果。

与此同时,于莉通过开通“网上课堂”,把近年来所审理的案例改编成小故事,录成视频,以网课的方式向中小学生开展普法宣传,并呼吁大家尊法、学法、守法、用法,养成良好的卫生习惯,这种网络普法课丰富了学生的课堂形式,听课的学生和家长都表示于法官的授课内容详实、生动,受益匪浅。学生们充分感受到法律的威严,充分认识犯罪行为的危害性,远离犯罪,在法官和青少年之间搭建起了一座座不见面也能“常走动”的沟通桥梁和纽带。

“云”上开庭,防疫庭审两不误

“上诉人陈某,能否听清我们这边的声音?”

“可以。”

“请双方当事人保持网络

信号持续畅通,现在开庭……”3月11日上午,在菏泽市中级人民法院,一场抚养权纠纷案件正在进行庭审。庭内,法官、书记员全程佩戴口罩,双方当事人则分别在家中参加庭审,三方通过互联网庭审系统实现了一场无接触的特殊庭审。

整个庭审不到一个小时,程序完整规范,画面清晰流畅,音质清楚洪亮,双方当事人表述意见未受空间距离和疫情防控措施的影响。在法庭调查、法庭辩论、当事人做最后陈述等庭审环节中双方画面、声音始终清晰、同步、流畅。于莉法官用她细腻与柔情耐心调解,赢得了双方当事人的一致好评,安全便捷、智能精准、公平公正的司法服务,切实让人民群众感受到司法的关怀和温暖。

于莉法官说,“法官是一个神圣的职业,穿起法袍就意味着要比别人付出更多。我们要做的就是不断学习,不断提升工作水平,以‘努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义’为工作目标,用心审好每一个案件,这是最重要的。”于莉法官就是用这样一颗简单的初心面对每天的工作,始终如一地用自己的实际行动践行初心、勇担使命。

援鄂医护人员讲防疫知识

5月12日,菏泽青年湖公益素食馆邀请20多位菏泽援鄂医护人员到青年湖公益素食馆讲解防疫知识,菏泽义工团部分义

工也现场聆听。图为援鄂抗疫勇士代表、牡丹人民医院李国强讲解防疫知识。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄



致敬白衣天使,他们用行动捍卫使命



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艾艳粉)5月12日,菏泽市中医医院举办了以“致敬护士、守护健康”为主题的5·12国际护士节抗疫专题活动,活动由歌曲“逆风的天使”拉开帷幕,杨冬霞、徐继瑞作为逆风飞翔的天使代表,收到了同事们送来的鲜花。

据悉,在疫情来临时,该院护理人员舍小家,顾大家,以强烈的事业心和高度的责任感,临危不惧、舍身忘我、无私奉献,为医院筑牢了一道

坚强的防控屏障。预检分诊、门禁值班做到了“零漏报、零错报、医务人员零感染”,保障了疫情期间医院正常的医疗秩序,以行动赢得了患者赞誉和信赖、无愧白衣天使的神圣称号。

该院抗疫代表朱岩、周申、杨燕红、谢芬、张朝瑞、周萧萧进行了一线抗疫工作汇报,展现了护士们爱岗敬业、无私奉献、不忘初心、砥砺前行的职业风尚。